B3

(Crad

s SR Aoz s 0

2019. 5. 15(3) EAH ZE

L X 4

o] A2 AT ERZATFUY oF 34,8007t F

ol A 2.0007FS] 154 o) 7ML iAo =
20194 49 14LRE] 0Q74A 1231] AL IS
ARJARTA A AN A =AM A

7o 59 Asx= SAA & o)A (http://kostat.go.kr),
ZAJAAWEAA S5 o] A (http://kostat.go.kr/giro) = =715

1—]- [ele)
E

-
= (http://kosiskr)& Zaf o] &3ta &+ AL

(—

QA HF A

http://www.incheon.go.kr

XA Z



20193 48 2ITA| 118FT

O 3NETUF

O N8E

: 1,6658F, HUIT M| 238F Tt
~ BHETEIIE : 65.9%, MHUTAUNY| 0.2%p BT

 62.7%, AT EUY| 0.2%p ¥T

— FYXL: 1,683%8F, MATALH] 218F(1.4%) Tt
% 15~64M 11-8E(OECDH|uIIE) : 68.7%, HHATELH| 0.9%p BT

[ MEE

- MUK}

4.9% HMHATEIL TA
82XF, MHUFT ALY 1XMF(1.5%) Tt

O SIMAl 118TFT

e MY %, %p)
‘ M-S chy| M chy|
[=| ] 3 3 — O L
F B 18.3.|"18. 4.1"19. 3.1"19. 4 [ =1 T=orm =31 [ =48
[15Ml0[ A1 (MATESQIT) | 2,497] 2,498] 2,522 2,524] 26.1 1.0 2.7 0.1
ZHEsel+F 1,651 1,642 1,651| 1,665] 22.5 1.4 14.0 0.8
zts) (66.1)| (65.7)| (65.5)| (65.9)] (0.2) (0.4)
Z o Xt 1,569 1,562| 1,571| 1,583| 21.2 1.4 11.8 0.8
(n8E) (62.8)| (62.5)| (62.3) (62.7)] (0.2) (0.4)
SEH 5 6 11 15 9.7 | 173.2 4.0 35.4
A ES 360 358 329| 333 A25.0 | A7.0 4.1 1.2
N EXS 360 358 329 333 2250 A7.0 4.1 1.2
AB[ZFHARE 2
oA| J[EF AfE [ 1,203/ 1,198/ 1,231| 1,234| 36.6 3.1 3.8 0.3
- AMA 129 126 127 113] A12.8 | A10.2 | A14.0| A11.0
uy | 0 B0, =ESAIN Y 333 329 349 351 22.6 6.9 1.9 0.5
=1 ARl R H|AY 556 560 554 566 5.4 1.0 12.2 2.2
- M7|- 248438 186 184 201 205 21.4| 11.7 3.7 1.8
od| 15 ~ 294 248 237 248 254 17.4 7.3 6.4 2.6
fc;: 30 ~ 394 344 339 337 338 A1.3| A0.4 0.2 0.1
-’?I 40 ~ 49A| 387 392 3771 3770 a152| ~A39| ~03] 401
of| 50 ~ 594 384 382 392 397 14.9 3.9 5.7 1.5
Xt 60A| o] At 207 212 217 217 5.4 2.6 20.1 A0.0
A 2 X} 82 80 80 82 1.2 1.5 2.1 2.6
(ALE) (5.0)] (4.9 (4.8) (4.9)] (0.0) 0.1)
H| A A &S0l 846 856 871 860 3.7 0.4 A11.2 A1.3

o2k chelollAM BF2RIERICER A x|t 2AVE LRISHK]

ol A~
L= T

ol

2
=K



O ALEE8 118%%

(29l : A%, %)
15M of& ol HYEE | p o1z 125
2= FRHBEAT |y |artg . 154 Ofat 1(%?31}
Feixt | Agixt | BIUT 3 iz | 3
M= 44,444 28,284| 27,038/ 1,245 16,160 63.6 4.4 60.8 66.5
8C =W 2,482 1,545 1,469 76 938 62.2] 4.5 59.4 65.3
ME| 8,481 5,329, 5,052 277 3,152 62.8 5.2| 1 59.6| 3 65.8| 3
F4H 2,963 1,742 1,661 81 1,221 58.8 4.6 5 56.1| 8 63.6| 7
1M 2,624 1,665/ 1,583 82 860 65.9] 4.9 4 62.7| 1 68.7] 1
o= 2,106) 1,279 1,220 59 827/ 60.7| 4.6/ 5 57.9| 7 64.0 4
g+ 1,264 779 745 35 485 61.7 45| 7 58.9| 4 64.0| 4
& 1,291 796 755 42 495 61.77 5.2/ 1 58.4| 6 63.7) 6
s 968 600 569 31 368/ 62.00 5.2 1 58.8| 5 63.5 8
HE 263 168 165 3 95 63.8 1.8/ 8 62.7| 1 66.0) 2
47| 11,181 7,227| 6,924 303 3,954 64.6) 4.2 61.9 67.6
Z9 1,303 861 831 30 442)  66.1 3.5 63.8 68.8
&= 1,397 917 883 34 481 65.6 3.7 63.2 68.3
SH| 1,875 1,249) 1,209 40 626/ 66.6] 3.2 64.5 69.6
M= 1,565 961 933 29 603 61.4] 3.0 59.6 64.6
e 1,537, 1,001 968 33 536/ 65.1 3.3 63.0 67.7
25| 2,318 1,496 1,428 73 822/ 64.5| 4.9 61.4 66.8
Zd| 2,853 1,827 1,741 85 1,027 64.0 4.7 61.0 66.6
M= 556 389 378 10 167 69.9] 2.6 68.1 72.0

= T2E(%) : QI MIE(62.7)>A2(59.6)>E5(58.9)>2AK58.8)>CH(58.4)>CH-(57.9 )>2AK56.1)
- 15~64M| TT25(%) : 21R4(68.7) > MIE(66.0)>A1=(65.8)>CH25564.0) > CLHN(63.7)>54K63.6)>24K63.5)
= AAUE(%) : M2 HA-224K5.2)>20%(4.9)>F AT 7(4.6)>2(4.5)>M5(1.8)

— 8N 80 9 -

BHETEIHE  CH5AM0IY 217 S FMESUAHFSA+ALIN)IL XK= HIS
(BHET2F-15M OFy2Ix100)

BF 1541 014 2172 & FHPAXDL XHXlot= HIE (HBXE =-+15M 052151 100)
D AIHAD ZHESCIAFBRHAHRN UM XHXISHE BIE (&Kt ++BHETITX100)

m> El
I2 do
1]

_2_



TIKRX = 7IX I
o= T 0
64.0 o35 638636
S 6-3.363 g
63.0 62.8 gﬁl_’@;‘g—; 63
624623 ¢, e -~ 630 A
/“"-h 619f626621 619 o 627
661140E15 :\512/ = \,,6,1-7
= £ — t
£ 61.
s '—;615—5126“614614\ 7613614 613617 613 4 —604;§0-3
s /60 9 5D \ ok
— > 59 9 ‘ /
600 L o———X 60.4\ 22 ; 59 7 _—a
_60.1 60.2 60.2 - : T 5. 4
A h: -_56 50, g\" 505 ‘5“?12 /59 2 \/ 7598399\, \ = o
so0 295 594594 59 4\ 4“7 593 59 S 593592 5 504
Y 591 \ :/59.1
58.653_7 Y

58.0 58.358'5
57.0 T

~-H3 B

T
%@

BROPDPAIDPPI DD DD PIPP ISP

~-sCi=A| B ~-ANPYA

AUYUS 30|

6.5

6.0

5.5

45.3 51 A
5.0 \ : ‘f4'9 ; ff4.9"4'a:4-9
\4.7 = /_:L£4'3-f45 4:45 :/
4.5 o 7’ —
4 N4/ as P 45\ N40 e aie -45
= N X 41/ O 3.4 ’ 4.4
40 142 3.8 e R & Ks—, V/ | 43
N85, A g7 59 00 99638 oo 40N g AONST Trn8.7s '
Y — “"-3-81&-%“{:# 3.4‘( 3737 —3-8=3.8 374
B o > 56 4554
0 Y e B
32
2.5 T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T |
AP IIAIAIAIIDIIAIIDSIIIADIDD

-SEN B AT

Al




1Al SAMY XIHE FEXt TG

| X
—_

o

O

, %)

A

Z

(F4 -

M| ® || N |Q || 0|V x
— = o ~— — < — o Vo) —
o | N 41« |< N
oJ_|+_=_ Ko o [ B[ oa|o| o |«
nal ._A_n__“_ -~ | < || d]o |||~

o ~— ~— ~—
=i L | TN |Qe|lQ|lQe|e
I ~|oc|lo|lad |+~ || w©]|+~
ol | Klo N
|, | N |~ |@ || |OS |
| ND Sl 12|8|w|Q |
x| Klo < <

M| O | N | ®©|®» || o | ®
< b= | ~N|® KN |laQ|K|o©

o 0| o |« | © | ™
1 h h

- | © | © | Oo]®©]|o o |~

™ N =N S| | ® | 0| o
o 0 | ® [ N Q| © | @

1 ™ ™

© | < | < |~ || ® ]| © |«
o~ O | = |~ || Q| |~

o O | ™ [ N | © | ®
1 ™~ ~™

~N | ¥ | | O @ | v | o | O

— | = |~N|F|d | Q| 0| K
o W | ™ [ N | o | @

1 e ha
~ N | — |~ | o |~ o |~ |
Dy o[ | ~|SF |0 |Aa || o
i O | ® [« N | o | @

1 e e

q | o | oo || o [w© |~
< © || KR |||« ||~

0 0| o |« Q| o | ®
1 e e

K
KITIR] . %|%|=
ok MR e R |
MR A AR R
TR AR R
o | = 1] _ 20 | o0 | ol
m.; RF | D _M P ol A* ¥ %

— 8N 80f 93 -

-15M0] 521+

Jlo

—_

<]
20

ot

OlLE MHIAS 24&k6H] 2

I
=)

Ab
(=}

ot

(H0

1541 O

F

ol

-

ol

-BHET

o0
ol

: BH5AI0

-BHETEHIE

(BHYF2IT-15M O%2ITX100)

=15M| 0217 X 100)

HlE (HEXt =+

i
—

P

(o)
2=POLUI

FHAXIE XA

=
S

7
SO IR

AF O
S o

15A1 Ol

ot

A8 E

HIE (28Xt =+ BHEFLTX100)

=
—

)

NS

Al
=

=l

A0 SHl

Al
=

AlOHE=E -
‘2EaE .

il

o

2 PN

<

K210l A

HOE

OlLt =g0l 2X

2= 0l

PNPSES)
=l

@ X210

AALZ A

==
—S

b

AHAE)
H

==
o
ES

L K
10 ~

JU

m
il
<

H SAl FH0I It

]

ANEZ A LRI F=0A




1660 573 3 (+20+ 35 o)

_____ 8o 2H &
\ (+1H %) '
At i "

-
®
s zsz_uf_wawzﬂf 6**'%}

4.9%

.....

3}

3% 1582 3H T
: (+25F 18 F)
H|ZAHES2l1 \—/ 62 7%
860D (+4% ) (+0.2%p)

MEE FEx 2

-20F 5HY  -1% 3HF +5HF  +20F1HE  +27F 3T

(-7.0%) (-10.2%) (+1.0%) (+11.7%) (+6.9%)
HE=Y HuH T brea bl A2 Ok
ZRH]A T FIE} Eajrzgo S AR

‘ =] —_— =] =N |



